

Кагай вперед,  
комсомолия!

Сегодня у девятиклассной армии комсомольцев г. Гусь-Хрустальный большой день—состоится XX городская комсомольская конференция.

Имя известной великой даты—100-летию со дня рождения В. И. Ленина, комсомолю города выдано свое безграничное право и желание Владимир Ильичу коммунистически направить его делу, ленинской генеральной линии нашей партии.

В своей речи на III съезде РСМС Владимир Ильич говорил: «Только в труде вместе с рабочими и крестьянами можно стать настоящим коммунистом. И надо, чтобы это увидели, что всецело и полностью в Союз молодежи, является главным, а вместе с тем очень трудным». Выполнила этот ленинский завет, решившая партия, многие комсомольские организации города многоликой хребтовой остью трудового воспитания молодежи. Более двух тысяч комсомольцев и девушек участвуют в работе коммунистического труда, 90 комсомольско-молодежных бригад, 213 групповых, цеховых и первичных комсомольских организаций города досрочно выполнили свои обязательства и внесли в фонд пятилетия сверхплановую продукцию на 800 тысяч рублей, 20 бригад завоевали право носить имя «40-летия Ленинского комсомола», Звание «Лучше» по профессии завоевали 493 молодых рабочих, 125 комсомольцев и девушек работают с личным инициативой. У нас сейчас, с метой неслыханно трудятся 35 молодых рабочих и комсомольцев.

Одна из главных задач, которые решает партия комсомола, это—воспитание молодежи в духе коммунизма, выработка идейной убежденности, развитие интереса и политического знания, и изучение ленинского наследия и теоретического наследия.

Пред комсомольские организации города стоят большие задачи. Они должны организовать заочную, вечернюю школу коммунистического зачета, мобилизовать все ресурсы на досрочное выполнение принятых обязательств в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и задания пятилетнего плана. Света хранить и приумножать трудовые традиции советского народа. Привлекать команды из мест трудовой и боевой славы советского народа. Активно участвовать в подготовке и сдаче экзаменов по спортивной и военно-технической подготовке.

Мы должны неуклонно выполнять постановление шестого пленума ЦК ВЛКСМ по анализу шестого пленума съезда комсомола. Внимательно следить за работой комсомольских организаций, репрессировать внутрисекционную дисциплину и повышать ответственность комсомольцев за выполнение требований Устава ВЛКСМ.

Сегодня представители комсомольских организаций нашего города должны мобиливать пути и методы решения стоящих перед ними задач, подходить к ним творчески.

Сегодня комсомольцы должны еще раз задать явную—следовать по пути, указанному партией, быть активными и убежденными борцами, строителями нового общества, достойными продолжателями великого дела Ленина.

22 ДЕКАБРЯ—ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

Праздник „лампочки Ильича“

Советские энергетики, как и весь советский народ, готовятся достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

В декабре 1920 года на Всероссийском съезде Советов В. И. Ленин сказал: «Только тогда, когда страна будет электрифицирована, когда будет налажено, сельское хозяйство в транспорт будет поделена техническая база современной страны, промышленность, только тогда мы победим империализм».

У нас родилось осуществление ленинского предначертание о развитии сельской электрификации в нашей стране. Колхозы и совхозы, решительно выходя из комплексной электроэнергетической сельскохозяйственной промышленности. Электроэнергия вносит культуру в быт советского населения, улучшает условия труда, повышает производительность труда и создает более благоприятные условия для безопасности в работе.

Достоинство встречает свой праздник Коммунистическое отделение Энергосбыта Оптево-защитного района за 11 месяцев составила 40705 человек исполнителев, составили 27000, реализация электроэнергии за 11 месяцев составила 960 тысяч рублей. По итогам работы средняя 12 отделение Энергосбыта Ивановской и Владимир-

ской областей за третий квартал нам присуждено переходящее Красное знамя с вручением премии.

Недавно старший контролер Е. Г. Артюхова награждена Почетной грамотой Министерства энергетик и электротифинансов СССР, старший контролер по сельской местности, участница конференции управления Ивановской области. Хорошо трудятся линейные контролеры по сельской местности: А. А. Новикова, Т. И. Сучкова и многие другие.

Большими успехами встречаются свои праздники работники Гусевского отделения Энергосбыта. Их вкладом является еще столь более ответственными задания по обеспечению бесперебойной электропитанием сельско-хозяйственной промышленности, более эффективного и культурного обслуживания населения сельской местной проведение, дальнейшей электрификации села.

**А. КУРНИЦЫН,**  
начальник Гусевского отделения Энергосбыта.

Александр Иванович Печенин—старший мастер-ремонтник Гусевского совхозного района. Он комсомолец. Александр Иванович достойно несет трудовую дисциплину вахты, ведь от него во многом зависит работа ресельских линий электропередачи.  
**НА СНИМКЕ: А. И. Печенин.**

ЛЕНИНСКОЕ  
ПЯТИЛЕТЬЕ

Портан Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся.

Сессия Верховного  
Совета СССР

ПУСТЬ  
КРЕПНУТ  
НАШИ СВЯЗИ

18 декабря 1969 года в Кремле продолжала работу сессия Совета Верховного Совета СССР седьмого созыва. Продолжались обсуждения докладов по первому и второму вопросам повестки дня сессии.

В 10 часов утра в Большом Кремлевском дворце под председательством заместителя Председателя Совета Союза депутатов ШАРИПОВА А. состоялось третье заседание СОВЕТА СОЮЗОВ.

В прениях по докладу о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1970 год, о Государственном бюджете СССР на 1970 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1968 год выступили заместитель Председателя Совета Министров СССР — председатель Госплана СССР БАРБАБАНОВ Н. К. и министр финансов СССР депутат ГАРБУЗОВ В. Ф.

Совет Союза принимает Закон о Государственном плане СССР на 1970 год. Закон о Государственном бюджете СССР на 1970 год и Постановления об утверждении отчета об исполнении Государственного бюджета СССР за 1968 г.

На четвертом заседании Совета Национальностей продолжались обсуждения Государственного плана и Государственного бюджета СССР.

Вчера в наш город прибыла делегация Социалистической ЧССР в составе секретаря обкома КПЧ В. Шпаняк, зам. идеологического отдела обкома КПЧ Мирослава Флеса и начальника плановотдела д-ра в г. Усти на Яне Эмила Крала.

В городе КПСС был встречен, принял и честь чехословацких гостей, на которых приветствовал секретарь обкома КПСС А. Я. Абашкин и зам. отдела пропаганды и агитации обкома партии А. И. Артемов, а так же второй секретарь горкома партии А. И. Артемов, председатель исполкома горсовета И. И. Шварц, а так же первый секретарь райкома партии В. А. Константинов и другие товарищи.

Первый секретарь горкома КПСС Т. П. Черновтов в дружеской беседе познакомил гостей с городом, с его прошлым и настоящим, рассказал о работе промышленных предприятий, о культурной жизни города, ответил на вопросы гостей. Второй секретарь горкома КПСС А. И. Артемов подробно беседовал с прибывшими в постановке идеологической работы в партийной организации города.

Председатель исполкома горсовета И. Я. Хоменко ответил на вопросы о том, как городской Совет встречает 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Секретарь горкома партии В. А. Константинов по просьбе гостей рассказал как разрабатываются в бригадах и в целом на предприятии идеологические обязательства.

Затем гости посетили хрустальный завод, где после беседы с директором завода Г. В. Савиных и заместителем секретаря обкома И. С. Евсеевым по просьбе гостей состоялось в городском интересом знакомство с экспонатом музея хрустала. После чего гости побывали в среднем школе № 15. Здесь посетили Ленинскую комиссию, беседовали с учителями.

Вечерю чехословацкие друзья представили на Ленинском театре в городе Крала и встретились с активом города.

П. ИЛИЯВСКИЙ.



СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ

\* Сегодня открывается городская конференция ВЛКСМ \* НАКАНУНЕ ПРАЗДНИКА ЭНЕРГЕТИКОВ \* Гусь-Хрустальный встречает гостей из Чехословацкой Социалистической Республики \* Как вас обслуживают? \* БЕРЕГИСЬ ГРИППА! \* НАШ ШАХМАТНЫЙ КАУБ

## НАША СИЛА — В ПIONEРИЗМЕ



Задача Ленинского комсомола состоит прежде всего в том, чтобы готовить дальнейшее всестороннее развитие, высокообразованных людей стойких и самостоятельных борцов за свободу молодежи, способных влиять общественно и государственно.

Одним из средств идеологического воспитания молодежи является комсомольское подпольное просвещение.

В этом учебном году на стеклозаводе им Дзержинского в системе комсомольского подпольного просвещения организовано 30 кружков с составом 324 комсомольца. 47 комсомольцев техникума, 209 — учащихся в школах рабочих молодежи Ленинского завода, 238 — учащихся ВЗНИИ. Практически всеми видами учатся. Работают кружками по изучению трудов В. И. Ленина и «Прогнозы», «Абсолюты» партия», «Биография В. И. Ленина», «Основы политических знаний».

Все кружки усматривают в хороших пропагандистах, — всеохватно из них выдвигаются кадры для руководящих систем, отделов, Ф. Назаров, А. Дроздов, Л. Баранов, В. Мануйлов учатся в кружках, работают в сети комсомольского подпольного просвещения.

Воспитательница в подборе пропагандистских кадров назвала партийный комитет завода. Все кружки организовано в начале учебного года. На первых двух занятиях слушатели изучали историю Международного Союза молодежи коммунистической и рабочих партия.

Стремясь достойно встретить юбилей юности, почти каждый комсомолец нашего завода написал в зачетный билет: «Моя жизнь близко связана с работой великого лодаря, подготвить к юбилею, изучив общественную работу будет

выполнять, какие произведения В. И. Ленина он изучит в течение года.

Комитет комсомола рекомендует для слушателей лекции и учебники, школь работам молодежи изучение трудов ленинских работ, как «Задачи Союзом молодежи», «45-летний юбилей». Основные задачи Советской власти», «Как организовать соревнование» и другие. Но не только сводятся ленинскими трудами в учебной аудитории. Чтобы сделать ленинским своим оружием в руках подрастающего поколения изучение и изучение ленинского наследия должно быть органически связано с жизнью и трудом молодежи. Этому способствует просвещение ленинских уроков.

В повстанцы идеино-политического уровня молодежи в нашей комсомольской организации немало значение имеет работа политического клуба «Прометей».

Комсомольцы и молодежь встречались в тавении выдающихся людей, как Сергей Иванович Косыгин, прототипом поэтине Геллер, Михаил Андреевич Енисеев — петроградский рабочий, участник завеса И. И. Крюшину, генерал — полковник Дамаский.

Большое место в идеино-политической работе занимает лекционная пропаганда. В отделе высшего завода регулярно читаются лекции на ленинские, общеполитические, экономические темы.

Совместно с правлением клуба комитет комсомола проводит скиты-конкурсы художественно-самостоятельного творчества, фестивали молодежи.

Все это помогает молодежи овладеть широким культурной и идеино-политической уровнем.

А. БОЛДАНОВА,  
зам. секретаря комитета ВЛКСМ  
стеклозавода им. Дзержинского.

## ТРУДОВАЯ БАХТА

Вместе со всем советским народом достояние нашей страны — молодежь — готовит комсомольцы крупного завода. Коллектив этого завода на протяжении десяти кварталов занимает первое место в социалистическом соревновании стеновых заводов страны. За 10 месяцев план по производству выработан на 101,3 процента. Несомненно, в хороших работах завода (большая доля труда наших комсомольцев).

В честь Ленинского юбилея 1980 комсомольские организации комсомольцев выдвинули ряд задач. Среди них бороться за звание «Зарянка коммунистического труда», 294 комсомольца нам уже присвоено это почетное звание.

На заводе успешно работают 34 комсомольско-молодежные бригады. Среди них необходимо отметить бригады, возглавляемые комсомольцами С. Сидоровым, Я. Яновым и В. Хитровым. Эти бригады самостоятельно выработали план на 110—115 процентов. Комсомольцы не только успешно работают на производстве, но и принимают активное участие в комсомольских мероприятиях. Успешно выполняется обязательство и 100-летнюю юбилейную В. И. Ленинского завода, на воскресенье в комсомольском воскреснике. Успешно выполняется обязательство и 100-летнюю юбилейную В. И. Ленинского завода, на воскресенье в комсомольском воскреснике. Успешно выполняется обязательство и 100-летнюю юбилейную В. И. Ленинского завода, на воскресенье в комсомольском воскреснике.

А. ЕРОХИН,  
секретарь комитета ВЛКСМ  
стеклозавода.

## РАШЕЕ СТОГА

Три года назад на Советской текстильной комбинат пришла Галия Дмитриевна Перекрестова. Быстро овладела профессией рабочицы и стала перерабатывать техникуми, обосновав нормы, работая на сверхвысоком уровне.

В этом году делегация проводит конкурс «Лучший по профессии». Из всех участниц конкурса Галия неслась, получила, немалый шаг работы, но это не помешало стать ей примером. Галия заняла третье место.

Она — учащаяся второго курса вечерней текстильной техникума. Достойно несет трудовую вахту в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленин. За 10 месяцев выполнила 11-месячную программу.

Годовые задания выполнила на месяц раньше нормы.

О. СУХОВА,  
инструктор  
райисполкома.

Ежемесничник для молодежи и о молодежи, декабрь 1969 г.  
№ 11 (18)

## ГОРИТ „КП“

В сентябре на заводском комсомольском собрании был избран штаб «КП», в состав которого вошли наиболее активные комсомольцы: Аркадий Афанасьев, Валентина Галкина, Николай Немков, Владимир Шустиков, Виктор Коробов и другие. Инициальным штаба организационный комитет Николай Немков. Сразу же был составлен план работы штаба «КП», и начались рейды.

Были проведены рейды: «Пожарные на стройках», «Дневные материальщики полей», «Выполнение мероприятий по подготовке к зиме». По результатам рейды были выписаны штрафы и совместно с заводскими контролерами были даны предписания начальникам, на участках которых обнаружались нарушения.

Одной из форм работы «КП» является проверка с заводскими организациями в цехах-подстанциях, задержавших отработку оборудования. В результате — составлены акты, оформленные быстрее, чем следовало бы.

Штаб «КП» берет под контроль исполнение своих заданий и в необходимых случаях информирует партийный комитет и органы народного контроля о выявленных нарушениях.

«Комсомольский прожектор» в цехах цеховой готовности издает еженедельно газету, выпускает «Молнии».

Важнейшие темы рейды — контроль работы бригады.

«КП» оказывает помощь в борьбе с амфициацией завода в управлении цехов.

А. БЕЗЕЖИЧ,  
секретарь комитета ВЛКСМ  
завода маршевого стана.

## У КОМСОМОЛЬЦЕВ ТЕХНИКУМА

Основное направление работы нашей крупной ученической организации нашего города — стеновое просвещение молодежи и юбилейно-революционная пропаганда. Главная задача комсомольца в этом предельно ответственном деле — нести свой завет. А это значит — быть политически грамотным, умело и смело овладевая знаниями, «находясь в гуще» трудового движения.

Комсомольская организация средней школы № 13 активно включилась в деятельность «КП» — с целью информирования о Староборовской восстательной школы № 12. Комсомольцы ходят на митинги. В эти поездки было отведено 300 книг, листы вытиски, альбомы. Мы подготовили «КП» и с ними в Староборовскую Опшину «9» класс по заданию комитета ВЛКСМ выехали с уставом турбулом В. И. Ленин. Встреча в Староборовской Опшине № 10 «Б» класса расценивается как работа в коллективе по ленинским местам Подмосквы.

## В ГОСТИ НА СЕЛО

Согласно составлению нами клубу-записки по дублированию каждой класс получал задание подготовить наглядные пособия для уроков, особенно для первокурсников. Кроме этого старшим организатором выступил о В. В. Курбаневе, разработавшем конкретную программу вечера с сельскими комсомольцами на тему «Современные поэты и молодежь».

К. Шеструпа над сельской школой комсомольцы подготовили и провели организационную работу в Октябрьском районе. В Октябрьском районе в Старом Опшине под руководством о В. В. Курбаневе и в расписании о М. М. Сахаровым, видящим В. И. Ленин.

Согласно составлению нами клубу-записки по дублированию каждой класс получал задание подготовить наглядные пособия для уроков, особенно для первокурсников. Кроме этого старшим организатором выступил о В. В. Курбаневе, разработавшем конкретную программу вечера с сельскими комсомольцами на тему «Современные поэты и молодежь».

Комсомольцы иногда возмущались от посетителя, ведь для него у него имелась все — основываясь на печати среднее образование, отличная успеваемость. Архив, год работы. И Петр Курбанев, который в течение нескольких лет работает на заводе, но он студент-заочник первого курса ВЗНИИ.

НА СНИМКЕ: выдающийся П. Баранов.  
Фото В. Захарового.

И. Н. Г. Корнеев, подготовительный класс, 100-летие со дня рождения В. И. Ленин.

Сейчас под руководством комсомольца Л. Мадонной в комсомольском собрании технологического отделения «Моя будущая специальность».

В группе постоянные участники художественной самоде-

## В ГОСТИ НА СЕЛО

Согласно составлению нами клубу-записки по дублированию каждой класс получал задание подготовить наглядные пособия для уроков, особенно для первокурсников. Кроме этого старшим организатором выступил о В. В. Курбаневе, разработавшем конкретную программу вечера с сельскими комсомольцами на тему «Современные поэты и молодежь».

Согласно составлению нами клубу-записки по дублированию каждой класс получал задание подготовить наглядные пособия для уроков, особенно для первокурсников. Кроме этого старшим организатором выступил о В. В. Курбаневе, разработавшем конкретную программу вечера с сельскими комсомольцами на тему «Современные поэты и молодежь».

Комсомольцы иногда возмущались от посетителя, ведь для него у него имелась все — основываясь на печати среднее образование, отличная успеваемость. Архив, год работы. И Петр Курбанев, который в течение нескольких лет работает на заводе, но он студент-заочник первого курса ВЗНИИ.

НА СНИМКЕ: выдающийся П. Баранов.  
Фото В. Захарового.



